



Торжество, собравшее делегации со всех муниципальных образований донского региона, почетных гостей из федерального центра и соседних регионов, состоялось 13 сентября 2022 года в Ростовском государственном музыкальном театре.

Поздравление дончанам от Президента Российской Федерации Владимира Путина зачитал заместитель полномочного представителя главы государства Владимир Гурба, поздравительное послание от председателя Совета Федерации передала сенатор Ирина Рукавишникова, послание от председателя Государственной Думы Вячеслава Володина – депутат от донского региона, казачий генерал Виктор Водолацкий. Поздравление от митрополита Ростовского и Новочеркасского Меркурия, Главы Донской митрополии, главе и жителям региона передал викарий Ростовской-на-Дону епархии епископ Таганрогский Артемий.

С юбилеем Ростовской области ее жителей поздравил губернатор Василий Голубев, подчеркнувший, что при всех достижениях области основное ее богатство составляют люди. Двум дончанам - старшему чабану Борису Антипцу и советнику управляющего директора ПАО «Роствертол», боевому генералу, Герою России Григорию Хоперскову - Василий Голубев вручил знаки и дипломы «Почетный гражданин Ростовской области».

По окончании официальной части перед участниками мероприятия выступили лучшие творческие коллективы Ростовской области, а также коллективы из Волгоградской области и Донецкой народной республики.



